
ЗВІТ ПРАВЛІННЯ 

Кредитної спілки «Скриня» 

 за 2024 рік 

 

У 2024 році правління кредитної спілки діяло відповідно до Статуту, Положення про 

правління та Закону України «Про кредитні спілки». 

Правління, як колегіальний виконавчий орган у звітному періоді здійснював керівництво 

поточною діяльністю кредитної спілки, прослідковувало показники фінансового стану 

кредитної спілки та забезпечувало їх дотримання у відповідності до встановлених вимог. 

Протягом 2024 року кредитна спілка дотримувалася всіх пруденційних нормативів, 

встановлених Національним банком України. Заходів впливу зі сторони Національного 

Банку України не було. 

Формою роботи правління є засідання, які скликаються головою правління. Протягом 

2024 року на засіданнях правління розглядались питання діяльності кредитної спілки.  

У 2024 році правління забезпечувало поточну діяльність кредитної спілки, надання на 

належному рівні послуг членам кредитної спілки, а саме: залучення фінансових активів із 

зобов’язанням щодо наступного їх повернення та надання коштів у позику, в тому числі і на 

умовах фінансового кредиту, а також належного інформування членів спілки, шляхом 

розміщення актуальної інформації по послугах, які надаються на сайті кредитної спілки. 

Правлінням на засіданнях у 2024 році розглядались питання, віднесені до компетенції 

правління, зокрема, і ті, що делеговані спостережною радою правлінню. За звітний період 

правління приймало рішення, а саме: прийняття в члени кредитної спілки; залучення внесків 

(вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки та інші важливі питання, що 

забезпечують діяльність кредитної спілки на належному рівні. 

Кредитна спілка подавала звіти в порядку і в строки, визначені чинним законодавством. 

Незважаючи на війну, що триває в Україні, яка привела до обмежень для нормальної  

господарської діяльності, знецінення активів через військові дії на території України, 

враховуючи професіоналізм менеджненту, всебічний досвід та професійну підготовку, 

постійну співпрацю та координацію дій між членами Правління, кредитній спілці вдалося 

забезпечити управління ліквідністю з її збереженням на достатньому рівні, серед іншого 

вдалося виконати цілі, поставлені кредитною спілкою. 

Завдяки злагодженій роботі органів управління та працівників кредитної спілки, кредитній 

спілці вдалося досягти наступних результатів: 

- Кредитний портфель збільшився на 803431,80 грн в порівнянні з 2023 роком 

- Протягом року Спілкою  було дотримано всіх пруденційних нормативів, встановлених 

НБУ 

- Кредитна спілка привела свою діяльність відповідно до вимог нового законодавства 

- В 2024 році було зареєстровано та відкрито нове відділення в м. Сторожинець 

 

Правління Кредитної спілки «Скриня» 

 

 

                  

 


